6 клас
1. У шаховому турнірі кожний учасник один з одним грав по одній партії. У Петра в цьому турнірі перемог було вдвічі більше, ніж поразок, нічиїх у нього не було. Якому з наведених чисел не може дорівнювати загальна кількість учасників турніру?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19
	22
	26
	28
	31


2. Десятеро осіб на рівних паях вирішили заснувати підприємство. Якби їх було на 5 більше, то кожен вніс би на 500 умовних грошових одиниць менше. Скільки грошей (в умовних одиницях) вніс кожен із засновників підприємства?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1000
	1500
	2000
	2500
	3000


3. Хлопчик намалював 5 променів з початком у точці О, при цьому утворилися лише гострі кути. Скільки утворилося при цьому гострих кутів?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8
	6
	12
	4
	10


4. Знайдіть число, [image: image2.png]20



 якого становить [image: image4.png]


  від 21.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6300
	70
	140
	280
	840


5. Хлопчик і дівчинка виміряли кроками відстань 143 м, 20 разів їхні кроки збігалися. Крок хлопчика 65 см. Чому дорівнює довжина кроку дівчинки?
6. У вересні підвищили ціну комп’ютерів на 25%. На скільки відсотків потрібно знизити визначену нову ціну комп’ютерів, щоб одержати їх початкову ціну?
7. На прямій відмітили три точки А, В і С так, що АВ = 20 см, ВС = 10 см. Знайдіть відстань між серединами відрізків АВ і АС (розглянути два випадки).
8. В таборі відпочинку загін складається з 23 школярів десяти, одинадцяти, дванадцяти та тринадцяти років. Сумарний вік становить 253 роки. Скільки в загоні 12-літніх школярів, якщо відомо, що їх у півтора рази більше, ніж 13-літніх?

7 клас

1. Десятеро осіб на рівних паях вирішили заснувати підприємство. Якби їх було на 5 більше, то кожен вніс би на 500 умовних грошових одиниць менше. Скільки грошей (в умовних одиницях) вніс кожен із засновників підприємства?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1000
	1500
	2000
	2500
	3000


2. На уроці математики Богдан записав якесь число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав 777. Визначте, яке число Богдан записав спочатку.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	111
	567
	722
	728


3. На дискотеці відпочивали 24 учні з одного класу. З Ганною танцювали 7 хлопців, з Катрею – 8, з Надією – 9 і так далі до Люби, з якою танцювали всі хлопці. Скільки хлопців було на дискотеці?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	16
	15
	13
	14


4. З пункту А у пункт F веде прямолінійна дорога довжиною 35 км. Зупинки автобуса розташовані у пунктах В, С, D, Е відповідно. Відомо, що АС = 12 км, BD = 11 км,  CE = 12 км,  DF = 16 км. Знайдіть відстань CD.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 км
	11 км
	8 км
	7 км
	5 км


5. Хлопчик і дівчинка виміряли кроками відстань 143 м, 20 разів їхні кроки збігалися. Крок хлопчика 65 см. Чому дорівнює довжина кроку дівчинки?
6. Знайти  всі  трійки  простих  чисел a, b, c  таких  що 7a  - bc = 105.

7. Розв’яжіть рівняння   ( 2 |х| – 20 )4 + ( х2 – 100)6 + ( 5 х + 50 )8 = 0.
8. У середині тупого кута АОВ провели три промені ОС, ОК і ОЕ, причому ОС перпендикулярно ОА, ОК – бісектриса кута АОВ і ОЕ – 
бісектриса кута ВОС. Знайдіть величину кута КОЕ.

8 клас

1. На дискотеці відпочивали 24 учні з одного класу. З Ганною танцювали 7 хлопців, з Катрею – 8, з Надією – 9 і так далі до Люби, з якою танцювали всі хлопці. Скільки хлопців було на дискотеці?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	16
	15
	13
	14


2. Яку найбільшу кількість цифр серед вказаних треба стерти у числі 12323314, щоб одержати число, яке читається однаково зліва направо та справа наліво.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	3
	4
	5


3. На алеї від будинку до озера росте 17 дерев. Юрко, ідучи з дому до озера, позначив крейдою перше дерево, а потім кожне друге дерево.  На зворотному шляху до будинку він знову позначив перше дерево (від озера), а потім кожне третє дерево. Скільки дерев залишилося не позначеними.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	5
	6
	7
	8


4. Дві бісектриси трикутника взаємно перпендикулярні. Якого виду цей трикутник?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Правильний
	Прямокутний
	Рівнобедрений
	Тупокутний
	Такого трикутника не існує


5. Кожний  з трьох гравців записує сто  слів,  після  цього  записи порівнюються.  Якщо  слово  зустрічається  хоча  б  у  двох,  то  його 

викреслюють зі всіх списків. Чи можлива ситуація, що у першого гравця залишилося 54 слова, у другого 75 слів, а у третього 80 слів?
6.  Довести,  що  коли a2 + b2 + c2 = ab + ac + bc,    де a, b, c  – дійсні числа, то а = в = с.  

7.  Скільки коренів має рівняння ||| 2х – 3 | ˗ 2 | ˗ 7 | = 5
8.  Сума кутів при основі трапеції 90о. Знайти довжину відрізка, що з’єднує середини основ трапеції, якщо довжини їх, відповідно, a  та  b.
9 клас

1. Розмістіть числа  а = 245 ,  b = 336,  c = 427,  d = 518 у порядку спадання.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	c>b>a>d
	b>a>c>d
	b>c>d>a
	b>c>a>d
	a>b>c>d


2.  Грушу, яблуко і сливу поклали на вагу. Іван зняв з ваги грушу, вага показала 230 г. Поклавши грушу назад, Іван зняв яблуко,- вага показала 200 г. Коли ж Іван зняв з ваги лише сливу, вага показала 290 г. Визначте, скільки важать усі фрукти разом.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	360 г
	250 г
	300 г
	200 г
	420 


3. Дві бісектриси трикутника взаємно перпендикулярні. Якого виду цей трикутник?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Правильний
	Прямокутний
	Рівнобедрений
	Тупокутний
	Такого трикутника не існує


         4. Відомо, що a – 2b = 3. Обчисліть значення виразу 2ab2 – a2b + 3ab.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	2
	-3
	0
	-4


5. Кожний з трьох гравців записує сто слів, після цього записи порівнюються. Якщо слово зустрічається хоча б у двох, то його викреслюють зі всіх списків. Чи можлива ситуація, що у першого гравця залишилося 54 слова, у другого 75 слів, а у третього 80 слів?
6. Побудуйте графік функції  у = [image: image6.png]2x+ x|




7. Доведіть,  що  сума  медіан  трикутника  менше  периметра,  але більше   півпериметра трикутника. 
8. Розв’яжіть у дійсних числах рівняння ( 1 + 4х2 )(1 + 9у2 ) = 24 ху

10 клас

1. Розмістіть числа  а = 245 ,  b = 336,  c = 427,  d = 518 у порядку спадання.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	c>b>a>d
	b>a>c>d
	b>c>d>a
	b>c>a>d
	a>b>c>d


2. Банківський внесок а грн. становить 92% від внеску b грн. Якщо b збільшити на 700 грн., то він буде більшим від а на 9%. Знайдіть суму цих внесків.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	46 000 грн.
	58 604 грн.
	122 304 грн.
	29 302 грн.
	122 340 грн.


3. Кільцевим маршрутом їздять два автобуси з інтервалом 25 хвилин. Скільки додаткових автобусів необхідно вивести на маршрут, щоби скоротити інтервал руху на 60%?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	5
	6
	2
	1


4. Стрілка годинника, яка показує години, завдовжки 4 см, а хвилинна – 8 см. Визначте, яким є відношення шляхів, пройдених кінцями стрілок між 2-ю і 5-ю годинами?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 : 2
	1 : 4
	1 : 6
	1 : 12
	1 : 24


5. Доведіть,  що  сума  медіан  трикутника  менше  периметра,  але більше півпериметра трикутника. 
6. Доведіть нерівність:     a4 + b4 +c4 ≥ abc (a + b +c)
7. При якому значенні параметра а рівняння || х ˗ 4 | ˗ 2 | = а – 3 має три корені?
8. Розв’яжіть у дійсних числах рівняння ( 1 + 4х2 )(1 + 9у2 ) = 24 ху
11 клас

1. За бізнесменом щоранку виїжджала з офісу машина, забирала його о 8 годині і відвозила в офіс. Але одного разу бізнесмен вийшов на 1 год швидше і вирішив пройтись назустріч машині. Машина виїхала, як завжди, зустріла бізнесмена, і він прибув в офіс на 10 хв раніше, ніж звичайно. У скільки разів швидкість автомобіля більша від швидкості бізнесмена?  
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11
	12
	20
	30
	35


2. У листопаді три неділі припали на непарні числа. Якого числа був третій четвер місяця?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18-го
	19-го
	20-го
	21-го
	22-го


3. Банківський внесок а грн. становить 92% від внеску b грн. Якщо b збільшити на 700 грн., то він буде більшим від а на 9%. Знайдіть суму цих внесків.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	46 000 грн.
	58 604 грн.
	122 304 грн.
	29 302 грн.
	122 340 грн.


4. У рівнобедреному трикутнику АВС: АВ=ВС=5 см, [image: image8.png]


 ВАС > 60о. Периметр цього трикутника виражається цілим числом сантиметрів. Визначте, скільки різних таких трикутників існує.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	3
	4
	5


5. Скільки розв’язків має рівняння ||| 3х – 3 | ˗ 2 | ˗ 7 | = х + 5 ?

6. Доведіть, що А = [image: image10.png]cos 20° cos 30°sin 50°



 ˗ [image: image12.png]cos 10°sin 40° sin 80°



 є раціональним числом.
7. Доведіть нерівність: a4 + b4 +c4 ≥ abc (a + b +c)
8. Точки М і Р – середини сторін ВС і СD опуклого чотирикутника ABCD. Відомо, що АМ + АР = а. Довести, що площа чотирикутника ABCD менша за [image: image14.png]


 .
